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Presseinformation
15. Mai 2024


aetka erhält Partner Award für den Geschäftskundenbereich am Telekom Partnertag 

· Als einziger Distributor im GK-Bereich wird aetka mit Auszeichnung geehrt 
· Renommierte Auszeichnung der ITK-Branche für aetka
· Der Fachhandelsbereich der KOMSA AG wird ausgezeichnet 


Die Telekom vergibt jährlich den Geschäftskunden Partner Award anlässlich des Telekom Partnertages in Bonn. Der Preis gilt innerhalb der ITK-Branche als sehr renommierte und heiß begehrte Auszeichnung und honoriert Unternehmen, die sich zum Ziel gesetzt haben, ihren Kunden und Partnern erstklassigen Service und Support in der Telekommunikationsbranche zu bieten. KOMSA und aetka AG stellen erneut die Distribution mit der besten Performance in der Geschäftskundenvermarktung. 

Roland Hennig, Vorstand Vertrieb der aetka AG: „Die Auszeichnung ist eine Bestätigung, dass wir die richtigen Wege gehen und sich Partnerschaftlichkeit durchsetzt. Gerade im Schaltjahr 2024, das wir wortwörtlich zum SCHALTjahr für unsere Netzekunden ausgerufen haben, das passende Signal für unseren Service und Support.“


Hier sind weiterführende Information zu finden:
https://komsa.com/aktuelles/aetka-erhaelt-partner-award-fuer-den-geschaeftskundenbereich-am-telekom-partnertag



Über KOMSA / Westcoast
Die KOMSA AG hat sich 2023 mit der Westcoast-Gruppe zusammengeschlossen. Mit gemeinsam über 5 Mrd. Euro Umsatz ist die Unternehmensgruppe der größte Vertriebspartner von IT- und Telekommunikationsmarken in Europa im Privatbesitz. Die Unternehmensgruppe vertritt über 400 Technologiepartner und hat Zugang zu über 70.000 Handelspartnern. Der Kooperation aetka haben sich über 2.000 Fachhändlern angeschlossen. Die Unternehmensgruppe ist zudem führender Spezialist für Microsoft Cloud-Lösungen und vermietet mobile Geräte an Unternehmen und die öffentliche Hand. KOMSA und Westcoast sind mit eigenen Niederlassungen in Deutschland, Großbritannien, Irland, Polen und Frankreich vertreten.  



Wir geben Ihnen gern weitere redaktionelle Informationen:
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