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Presseinformation
25. Juli 2024


Westcoast verkauft Cloud-Business Bereich und low-tech IT-Distribution in UK, Irland und Frankreich an die ALSO Gruppe  

· KOMSA AG vom Verkauf einzelner Geschäftsbereiche des Fusions-Partners Westcoast Holdings Limited NICHT BETROFFEN. 
· Westcoast Holdings Limited wird Anfang 2025 wie geplant die restlichen Anteile an der übernehmen.
· KOMSA AG setzt die Wachstumsstrategie fort und konzentriert sich auf Value-Add TK-Distribution, Software-as-a-Service Anwendungen und das Device-as-a-Service Geschäft.

Westcoast Holdings Limited („Westcoast“), der Fusions-Partner der KOMSA AG („KOMSA“), verkauft die low-tech IT-Distribution und das Cloud-Business (UK, Irland und Frankreich) an die ALSO Holding AG. Die Transaktion, die in den nächsten Monaten von der Kartellbehörde geprüft wird, hat keinerlei Auswirkungen auf die Geschäftsaktivitäten der KOMSA. Der Übergang der restlichen Anteile an der KOMSA an die Westcoast findet wie geplant im Januar 2025 statt. KOMSA wird die Wachstumsstrategie wie geplant umsetzen. Hierzu zählt insbesondere der Ausbau der Value-Add Distribution, die Internationalisierung des Device-as-a-Service Geschäfts, die Expansion in Software-as-a-Service Anwendungen sowie die Modernisierung der Logistik in Hartmannsdorf.  

„Joe Hemani, Chairman der Westcoast Holdings Limited, ist von der Attraktivität unseres Geschäftsmodells fest überzeugt. Ein Verkauf der KOMSA ist deshalb nicht geplant. Vielmehr wird KOMSA durch gezielte Zukäufe im In- und Ausland wachsen und neue Geschäftssegmente erschließen.“ so Pierre-Pascal Urbon, CEO/CFO der KOMSA AG.

Weiterführende Informationen:
https://komsa.com/aktuelles/westcoast-verkauft-cloud-business-bereich-und-low-tech-it-distribution-in-uk-irland-und-frankreich-an-die-also-gruppe



Über KOMSA / Westcoast
Die KOMSA AG hat sich 2023 mit der Westcoast-Gruppe zusammengeschlossen. Mit gemeinsam über 5 Mrd. Euro Umsatz ist die Unternehmensgruppe der größte Vertriebspartner von IT- und Telekommunikationsmarken in Europa im Privatbesitz. Die Unternehmensgruppe vertritt über 400 Technologiepartner und hat Zugang zu über 70.000 Handelspartnern. Der Kooperation aetka haben sich über 2.000 Fachhändlern angeschlossen. Die Unternehmensgruppe ist zudem führender Spezialist für Microsoft Cloud-Lösungen und vermietet mobile Geräte an Unternehmen und die öffentliche Hand. KOMSA und Westcoast sind mit eigenen Niederlassungen in Deutschland, Großbritannien, Irland, Polen und Frankreich vertreten.  
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