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Presseinformation
18. September 2024


KOMSA vergrößert Samsung-Portfolio: Neue Lösungen für den modernen Arbeitsplatz 

· Erweiterung des Samsung-Portfolios um Displays (TFT) bei KOMSA 
· Neue Chancen für gesamtheitliche Office-Lösungen für den mobilen Arbeitsplatz mit Device-as-a-Service 
· Im Hartmannsdorfer Showroom eine Samsung Videowall im Einsatz erleben

Die Partnerschaft mit Samsung wächst: Als Distributor bietet KOMSA ab sofort auch hochwertige Samsung Displays (TFT) an. Wir erweitern damit für unsere Handelspartner das umfassende Mobile eXperience (MX)-Portfolio von Samsung. Mit dieser einzigartigen Produktauswahl festigen wir unsere Position als idealer Partner für unsere Kunden.
Dazu Anne Jeck, Executive Vice President Distribution, von der KOMSA AG: 
“Besonders im Bereich Office-Lösungen setzen wir mit der Portfolio-Erweiterung neue Maßstäbe. Unser breites Angebot für den mobilen Arbeitsplatz bietet alles, was Unternehmen für eine moderne und effiziente Arbeitsumgebung benötigen – von einheitlichen Mobile-Workplace-Ausstattungen bis hin zu zukunftsweisenden Device-as-a-Service-Lösungen. Mit diesen innovativen Ansätzen schaffen wir für unsere Partner die optimale Grundlage, um gemeinsam das Geschäftspotential weiter auszubauen. Zusätzlich stärkt dieses Portfolio unseren Zugang zu dem Endkundenbereich „Gaming“ bei unseren Handelspartnern.”
Samsung Displays zeichnen sich aus durch eine herausragende Bildqualität, fortschrittliche Technologie und überzeugen mit einem stilvollen Design. Ob für zuhause, den Einsatz im Büro, im Einzelhandel oder für anspruchsvolle Multimedia-Anwendungen – die neuen Samsung Displays bieten die perfekte Lösung für unterschiedlichste Bedürfnisse.
Am KOMSA Firmenstandort in Hartmannsdorf können sich interessierte Partner eine Samsung LED-Wand mit fortschrittlicher Micro-LED-Technologie - “The Wall” - im Einsatz anschauen. Dort wurde im Innovation Hub und Schulungszentrum die All-In-One Lösung installiert, die vor Ort in ihren Funktionen vorgeführt werden kann. Speziell diese Displays sind für den professionellen Einsatz und großformatige Präsentationen konzipiert und ideal für Events und Veranstaltungen jeder Art.
Christoph Kuner, Head of Distribution, Samsung:
„Wir freuen uns sehr, unseren langjährigen Partner KOMSA als einen der führenden Value-Add-Distributoren der Tech-Branche nun auch für unser Display Sortiment an Bord zu haben. Diese Partnerschaft stärkt unsere gemeinsame Marktposition und eröffnet neue Möglichkeiten sowie ein großes Kundenpotenzial im Bereich digitaler Lösungen.“

KOMSA und Samsung stehen für erstklassige Produkte und Services, die den Anforderungen eines modernen Arbeitsplatzes gerecht werden. Wir laden unsere Kunden und Partner ein, die neuen Möglichkeiten zu nutzen, um mit uns gemeinsam das Geschäft auf die nächste Stufe zu heben.



Weiterführende Informationen:
https://komsa.com/aktuelles/komsa-erweitert-samsung-portfolio-neue-loesungen-fuer-den-modernen-arbeitsplatz

Über KOMSA
Die KOMSA-Gruppe ist der größte Vertriebs-, Marketing- und Dienstleistungspartner für globale Telekommunikationsmarken in Deutschland. Die Unternehmensgruppe vertritt über 200 Technologiepartner und hat Zugang zu über 20.000 Handelspartnern. Der Kooperation aetka haben sich über 2.000 Fachhändlern angeschlossen. Die Unternehmensgruppe vermietet zudem mobile Geräte an Unternehmen und die öffentliche Hand. Die KOMSA Logistik wurde mehrfach ausgezeichnet, unter anderem mit dem Deutschen und dem Europäischen Logistik-Preis. Die KOMSA AG hat sich 2023 mit der Westcoast-Gruppe zusammengeschlossen. 
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