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Presseinformation
25. September 2024


„KOMSA ShowUp“ startet als drittes Event-Großformat der KOMSA AG wieder in Düsseldorf am 25.09.2024

Nach dem „aetka Top Partner Treffen“, das am 13. und 14. September in Hartmannsdorf erfolgreich über die Bühne ging, folgt gleich im selben Monat der nächste Aufschlag mit dem „KOMSA ShowUp“

· Drittes diesjähriges Event-Großformat der KOMSA AG mit dem „KOMSA ShowUp“ 
· Am 25.9. findet zum zweiten Mal in Düsseldorf KOMSAs „ShowUp“ statt – mit der „Seifenfabrik“ wählt nach erfolgreichem Auftakt 2023 KOMSA wieder die gleiche Location
· Gemeinsamer Jahresendspurt mit den Industriepartnern    

Für KOMSA steht das Jahr 2024 im Zeichen des Brückenbauens – mit dem Ziel, das Beste für beide Seiten füreinander zu realisieren. 

Nach dem ersten Event-Pflock im Mai mit „KOMSA goes Pütt“, das als Hausmesse und Leistungs-schau in der Essener GrandHall (Zeche-Zollverein) über die Bühne ging, und dem „aetka Top Partner Treffen“ in Hartmannsdorf, das in erster Linie den Fachhandel adressierte, lädt KOMSA nun die Industrie zum Jahresendspurt ein: mit dem Event-Format „KOMSA Show Up“ ruft der ITK-Distributor alles was Rang und Nahmen in dem Business hat nach Düsseldorf. Wie schon im letzten Jahr, findet das „KOMSA ShowUp“ auch dieses Jahr wieder in der Seifenfabrik statt. Mit einem Blick hinter die Kulissen und in das Strategiebuch von KOMSA, werden auch dieses Jahr am gleichen Ort die Industriepartner zusammenfinden. In der Seifenfabrik, die als Lokalität für Tradition und Fortschritt steht, wird KOMSA auf den gemeinsamen Weg mit seinen Industriepartnern für 2025 in einem tollen Rahmenprogramm einschwören.   


Weiterführende Informationen:
https://komsa.com/aktuelles/komsa-showup-startet-als-drittes-event-grossformat-der-komsa-ag-wieder-in-duesseldorf

Über KOMSA
Die KOMSA-Gruppe ist der größte Vertriebs-, Marketing- und Dienstleistungspartner für globale Telekommunikationsmarken in Deutschland. Die Unternehmensgruppe vertritt über 200 Technologiepartner und hat Zugang zu über 20.000 Handelspartnern. Der Kooperation aetka haben sich über 2.000 Fachhändlern angeschlossen. Die Unternehmensgruppe vermietet zudem mobile Geräte an Unternehmen und die öffentliche Hand. Die KOMSA Logistik wurde mehrfach ausgezeichnet, unter anderem mit dem Deutschen und dem Europäischen Logistik-Preis. Die KOMSA AG hat sich 2023 mit der Westcoast-Gruppe zusammengeschlossen. 







Wir geben Ihnen gern weitere redaktionelle Informationen:
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