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Presseinformation
21. Oktober 2024


KOMSA erhält den „Großen Preis des Mittelstands“ 
Hartmannsdorf, 21. Oktober 2024 – Die Oskar-Patzelt-Stiftung zeichnet die KOMSA AG für außergewöhnliche Leistung aus.   

Die Oskar-Patzelt-Stiftung nimmt sich bundesweit der Würdigung herausragender Leistung mittelständischer Unternehmen an. Während des festlichen Abschlusses des 30. bundesweiten Wettbewerbs wurde die KOMSA AG als Premier des „Großen Preis des Mittelstands“ ausgezeichnet. KOMSA erhielt die höchste Auszeichnung des Wettbewerbs für die beeindruckende Transformation der Unternehmensgruppe in den letzten Jahren, die Unternehmenskultur und das umfassende Nachhaltigkeitsengagement. Die Aufsichtsratsvorsitzende Kerstin Grosse, der Vorstandsvorsitzender und Finanzvorstand Pierre-Pascal Urbon sowie die Executive Vice Presidents Toni Burger, Michael Hensen und Ronny Tischer nahmen die Auszeichnung während der Galaveranstaltung in Düsseldorf in Empfang. 

In der Laudatio hob Dr. Helfried Schmidt die Unternehmensphilosophie hervor, die auf Fairness, Transparenz und Beteiligung jedes Mitarbeitenden am Erfolg fußt. Zudem stellte er die Vereinbarkeit von Familie und Beruf als Eckpfeiler der Unternehmenskultur heraus. Durch die Neuausrichtung sei die zukünftige Entwicklung der KOMSA eng mit den Megatrends Digitalisierung, Mobile Working und Kreislaufwirtschaft verbunden. 

„KOMSA hat seit 2020 ein neues Kapitel aufgeschlagen und die Unternehmensgruppe erfolgreich weiterentwickelt. Wir sind stolz, dass KOMSA die unabhängige Jury in dem mehrstufigen Verfahren überzeugen konnte und die höchste Auszeichnung des Wettbewerbs erhalten hat“, sagte Pierre-Pascal Urbon. 

Weiterführende Informationen:
https://komsa.com/aktuelles/komsa-erhaelt-den-grossen-preis-des-mittelstands

Über KOMSA
Die KOMSA-Gruppe ist der größte Vertriebs-, Marketing- und Dienstleistungspartner für globale Telekommunikationsmarken in Deutschland. Die Unternehmensgruppe vertritt über 200 Technologiepartner und hat Zugang zu über 20.000 Handelspartnern. Der Kooperation aetka haben sich über 2.000 Fachhändlern angeschlossen. Die Unternehmensgruppe vermietet zudem mobile Geräte an Unternehmen und die öffentliche Hand. Die KOMSA Logistik wurde mehrfach ausgezeichnet, unter anderem mit dem Deutschen und dem Europäischen Logistik-Preis. Die KOMSA AG hat sich 2023 mit der Westcoast-Gruppe zusammengeschlossen. 
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